3102y Az Q18 Qiyabi_Yekun imtahan testinin suallari

Fann : 3102y Ali riyaziyyat-1

1 Hansi skalyar hasilin xassasidir?
~

o .
(x. ¥} <(y.x)
~
)
a(x, x) = (ax, ax)
®
(x.3) =(¥.%)
O diizgiin cavab yoxdur
~
O .

(x+3.3)=(x.x)+(3.5)

a=2m+4anvab=m-n (m va » arasindaki bucag 120° olan

vahid vektorlardir) vektorlar arasindaki bucagi tapin.
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120°

O

*

60°

Diizgiin cavab yoxdur.
+

30°

OO

O

80°

_ - = 2 — —
Paralelogramin diagonallanim amalagatiran a=-2i+ 7, b=i+27

vektorlan arasindaki bucagi tapin.
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ta | =

Diizgiin cavab yoxdur.

OO

O



A-parametrinin hanst giymotlerinde a=(2-122)
vektoru

b=(-21-1,4) vektoruna ortoqonaldmr?

13
2,3
3,1

-1,2

OO0 00a@

diizgiin cavab yoxdur

5.
A -parametrinin hans1 qiymatlarinds @ =(4 + 1,4 -1-2 ) vektoru

b=(4,2-1) vektoruna ortogonaldir?

0,4

1,4

diizgiin cavab yoxdur

1,4

s

@ O O OO

0,3
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Paralelogramin diagonallarini amala gatiron a =2 i+ j, &=i=2; vektorlan

arasindaki bucagi tapin.
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Diizgiin cavab yoxdur.

/
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a=2m+4mva b=m—-n (m va n arasindaki bucag 120° olan vahid vektorlardir)
vektorlarn arasindaki bucagi tapin.
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120°

Diizgiin cavab yoxdur.
+

30°

OO

O

90"



60°

8,

-+ - 3
i

—_ -+
Paralelogramin diagonallarini amala gatiran a=2i+j, 5 =— i+ 2 j vektorlan
arasindaki bucagi tapin.
GO EE]
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4
O Diizgiin cavab yoxdur.

O kesigmir

Co

C¢

ta | =

9.
-2

5| =1, ¢= I:EEE]=12{}° olarsa, ¢ = 24 + 5p vektorunun uzunlugunu tapin.

94

Diizgiin cavab yoxdur.
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O O

10 .

- —.\ - - - .
|E|=4, H=3=¢i‘ =|._ﬂ;-5]=3, olarsa, ¢ =3a -4 vektorunun uzunlugunu tapin.
~

Diizgiin cavab yoxdur.
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1.

(— 5,-6) vektorunun (5.-4), (—4.5) bazisi fizra koordinatlarni tapi.
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—2(49, 50
o150

diizgiin cavab yoxdur

OO

1
= 5 ol

12

/. -parametrinin hansi givmatlerinds a = (A+1,4-1,-2,) vektoru
b=(1.2.-1) vektorunaortogornaldir?

0,4
diizgiin cavab yoxdur
1,4

0,-3

1,4

>

O ®O OO0

13 .
A -parametrinin hansi givmeatlarinda a= [2,,— | 2,_] vektoru

b=(2,31,2.0) vektoruna ortogonal olur?

~
O .
A =3, A, =1
~
o .
A=-3
O diizgiin cavab yoxdur
O v
o .

C

14 .

A -parametrinin hansi qiymeatlerinds a= (A,—1,2,2) vektoru

b=(-2,1,-1,2) vektorunaortogonal olur?

-1,3
diizgiin cavab yoxdur
2,3

-3,1

OO 00 @

-1,2

15 (2,3,5) vektorunun(0,0,1), (0,1,0), (1,0,0) bazisinds koordinatlarini tapin

532
diizgiin cavab yoxdur
352

2,53

OO 00 @

2,35

16 .

Matrisin 7 -ci satrini sifirdan fargli ¢ adadina vurdugdatars matris neca dayisar?
»



Tars matrisin I -ci siifunu — adadina vurulmusg olar
[

O

Tars matrisin I -cisatri ¢ adadina vurulmus olar

ON/
Tars matrisin 7 —1 -cisatri ¢ adadina vurulmus olar
O
1
1 tartibli tars matrisin 77 —1 -cisatri p adadinavurulmus olar
O diizgiin cavab yoxdur

17 Matrisin ranq1 nays barabardir?

sotirlorinin sayina
stfirdan forqli an yiiksoak tortibli minorun tortibino
determinantinin qiymetina

diizgiin cavab yoxdur

ONONONCNGO)

stitunlarinin sayina

18 n-tortibli determinantin qiymati na zaman sifra barabardir?

ranq1 n-9 borabor olduqda
hor hanst sotir elementlorinin 6z cobri tamamlayicilarina hasillori comi sifirdan forqli olduqda
bir siitunu yalniz sifirlardan ibarot olduqda

hor hansi siitun elementlorinin 6z cobri tamamlayicilarina hasillori comi sifirdan forqli olduqda

OO ®O0O0O

diizgiin cavab yoxdur

19 Matriss bir sotir alave olunarsa, onun ranqi neca dayisor?

C

davismaz vava »+1 olar
bir vahid artar

diizgiin cavab yoxdur

OO O

(r—2) olar

O

doyismoz

20 n-tortibli determinantin qiymati no zaman oksins dayisir ?

transponirs etdikdo
miisbat adoda boldiikda
iki sotirinin yerini doyisdikdo

miisbot adods vurduqda

OO ®OO0

diizgiin cavab yoxdur

21 (4;-2;6) va (6;-3;9) sotirlori xotti asilidirmi?

D)

(O diizgiin cavab yoxdur
O xotti asil1 deyil
~
o

perpendikulyardir



ortonormaldirlarvy

~
)
® xotti asihdir

22 Matrisin bir sutununu silsok onun ranqi neca doyisor?

bir vahid artar
diizgiin cavab yoxdur
(r+2) olar

doyismoz

@ O O OO0

doyismoz vo yar-1 olar

23,
5 3 9
matrisinin rangini tapin.
A= F =2 B
L B
')
~
r=2
O .
r=1
O diizgiin cavab yoxdur.
O .
r=4
® .,
r=3
24 .
Z' 0
3 4 2 I 3 .
ogar A= Bga = olarsa, D:(AB}T—C‘-nltapln.
PO 5 0 4 :
g 3
~
—/
-8 -137
L—zz 0
® ,
(o —137
|2.2 (4
~
O .
0 13)
-22 9
C Diizgiin cavab yoxdur.
')
~
-3 —13
|22 -9

25.



oger A—{l 0] olarsa 4’y tapin.

-1 2
~
—/
(-9 -1
ln o
~
—/
(-9 —13)
L—zz 9 )
O Diizgiin cavab yoxdur.
=
—/
e 130
-2 9]
®
I.-'1 D\.
-7 g
26 .
: : A 1 1 e :
A-nin hansi giymatinda matrisinin tarsi yoxdur?
A=|24 A A
4 3 1
~
—/
A=641=2
~
—/
A=8 1=
®
A =2.4=0
~
—~/
A=-34i=4
O Diizgiin cavab yoxdur.
27.
= I B
> _1 1| Matrisinin xatti asili olmayan sstirlsrinin va
A=
-1 2
3 —6 3
situnlarinin maksimal sayini tapin.
C1
O Diizgiin cavab yoxdur.



OO @

28.

29 .

I =2 3 11
3 -1 4 3
A= olarsa,
Z2 1 =3 =8
> B =1 —13
C Diizgiin cavab yoxdur.
O1
® o
O =2
C n
—5 13
3 1 _7 o |O©larsa
A=
=1 2 & =
F 1 =2 #
O 25
O s
® o
O Diizgiin cavab yoxdur.
O 3

30.

O

00O

C

1 a)
I I
\a 1 }

Diizgiin cavab yoxdur.

—2A

gt

[3:=" gy la

Ak, =5l

3 -0 tapin,

#4 -0 tapin.



OO0 00a@

32.

A

@ O O OO0

33.

ONONONCNO)

34.

W = b2 2
I
-

A

OO0 ®O0O0O

1 0 x A )
. o Be— X 5 ve 4B = B4 olarsa, X -i tapin.

Diizgiin cavab yoxdur.
1
0

3

olarsa, Ay +4y, ni tapin

b2

2
diizgiin cavab yoxdur.

2

matrisinin xatti asili olmayan siitunlarinin maksimal sayini tapin.

diizgiin cavab yoxdur.

1

matrisinin ranqini tapin.

|
j—
h bd = bJ

Diizgiin cavab yoxdur.



1
A=l 2 —X 3
3

Z 1 T
matrisinin ranqgini tapin.

5 1 ‘11

4

Diizgiin cavab yoxdur.

36 .

37.

38.

2 0 -1
1 x+5 2-x|<4 barabarsizliyini ddayan an boylk tam
3 =} 2
adadi tapin.
O 9
C Diizgiin cavab yoxdur.
® 3
C
O 6
3 —1 - T o
barabarsizliyini ddayan an kigik tam
X 0 1 <0
=2 =5 o
adadi tapin.
® 4
O s
O s
O Diizgiin cavab yoxdur.
C 4
0 -1 -1 g
matrisinin rangini tapin
=] 3 1 -1 0
= —a @2

Diizgiin cavab yoxdur.

O O
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@ O O

39 .
0 olarsa, 47, tapin
r A - i
A=|-1 0
Z 4
@ bE
1(—1 =i 1Y
=l 8 .
3
bz 2 2
N
—
ot U
l- -7 0 3
8
R e
~
—/
l.r‘s 25§
{7 0 -3
i .
ko: 3 “=a)
~
—~/
(18 3 -7
Zl=7 0 9
= |
Lo -1 4}
~

(U Diizgiin cavab yoxdur.

40 .

4 cosa —sina
== . 4" <30 : :
SIN & CcOS X olarsa, matrisini tayin edin

® /

["cus nee —sin e

| sin mor cosmo )
kS r

O

+

|f‘cusno£ sin e |

\sinme  —cosne

O

(—cosnee sinnc)

|\ sinmoe  cosmo)

Diizgiin cavab yoxdur.
*

OO

( cosne  sinno)

| —sinmoe  cosme )

41 *
Rangi rolan A matrisi ficin r(2A) —ni tayin edin.

o)



(

Diizgiin cavab yoxdur.

00O

r=2

O

(]

O

2r

([0 1 2) -1
olarsa, 47 tapin.

1 3

o
(]

Diizgiin cavab yoxdur.

OO

1,"318 3 -7
—-|-7 0 9
gl |

L9 1 4}

O

O

1 x+5 2-3x[<4 barabarsizliyini Gdayan an boyiik tam
3 -1 2

adadi tapin.

-9
Diizgiin cavab yoxdur.

-8

OO0 ®O0O0O

44 *



43 —
matrisinin rangini tapin.
A=|0 3

I'-,_ 3

[ I S
|

1 11

1
Diizgiin cavab yoxdur.
2

3

O ®O OO0

4

i

2
5 1 1 | matrisinin rangini tapin.
2

l
k53 =g/ §

&

Diizgiin cavab yoxdur.
1

4

@ O O OO

3

= B WY

= | hasilini tapin.

whn

|

—

o

3]
'w P =
-
| S

(9 =3)
2 17
fep 7 )

O

Diizgiin cavab yoxdur.
(o -3)
. S

(42 7 )

O

O

(o -3)
19 13
\7 -2)

O

(9 -3)
% 17
42 7 |

47 *



1
rl

(1 ) ( 0 2
A= ; 1], f:r=!}1K i | va 4B=B4 olarsa, X-i tapin.
Ci
Co
O Diizgiin cavab yoxdur.
C 3
® -1
48 -
A-nin hansi giymatinda 3 | ;q ,1?" matrisinin tarsi yoxdur?
= A A L
Il‘ 4 S d:
~
O .
A=8 1=
C Diizgiin cavab yoxdur.
® -
A =24 =0
N ox
—/
A=64A=2
O+
A=-3,1i=4
49 *
(3 4 2) (29 (1 3%
Ogar A= | B=|1 3] c=|_ | olarsa, D=(4Bf —c*-ni tapin.
l.]- 0 3¢ t[} -]-_,
. F I._ﬂ 51 " 4
® -
|"f9 -130
22 9 )
O Diizgiin cavab yoxdur.
~
O .
-9 —-130
-2 9 )
O+
9 13\|
-2 9
o«
—/
—0 13
\22 -9
50 .

A va B smsallan arasindahansi asililiq almaq olar ki, Ax+ By+C =0
diiz xatti ox oxunun miisbatistigamatiila 45° -li bucaq amala gatirsin?



A=B
diizgiin cavab yoxdur
A+B=0

B=2A

OO ®O0O0

A=2B

51.
AX =B tenliviiigiin (4] = 0)asagidakilardan hansi dogrudur?
i)
O .
AX=B=X=B{"
O diizgiin cavab yoxdur
O
—/
AX=B=X=BA"
® /
AX=B=X=4"'B
i)
O .
AX=B=X=AB"
52 .

Ranqi 7 olan A matrisiii¢iin »(0- 4) naya barabardir?

1
diizgiin cavab yoxdur
miimkiin deyil

0

O ®O OO0

T

53 (4;-2;6) va (6;-3;9) satirlori xatti asilidirmi?

xotti asilidir
diizgiin cavab yoxdur
ortonormaldirlarv

perpendikulyardir

ONONONONC)

xotti asil1 deyil

54 .
(1 4 1)
A-ninhansiqivmatinds 4=|2 5 -1|matrisinin tarsi
o 2 1)
yoxdur?

heg bir qiymotindo
diizgiin cavab yoxdur
6;2

10;4

®@ O O OO

1;-8

55.



1 0) W
‘{:k]‘a 1J olarsa, A".pjtapm.

~
o .
o
1 0
k"
a1
ON
(& o)
[
\k"a 1)
®
0}
|
a1 J
~
-
T
fc’“j J
a H
O diizgiin cavab yoxdur

56 .

: : : (1 4) e : :
p -nin hansi givmatinds A4 =i 5 J matrisinin maxsusiadadlari -5 va 7 olar?
£
W

1
3
diizgiin cavab yoxdur
9

4

OO 00 @

57.
(1 3] g . o g 2
» ?J matrisinin maxsusi adadlarinin hasilini tapin.
O 4
O diizgiin cavab yoxdur
® 4
O =2
C 2
58.
(1 1 4y
'2 1 0 |matrisininranqum tapn.
o1 0)
O 2
O1
C 1
O diizgiin cavab yoxdur
® 3

59.



vl
A - parametrinin hansi givmstinda 2 4 i-1| determinant1
3 =1 2

sifra barabardir?

2

diizgiin cavab yoxdur
1

0

-1

@ O O OO

60 .
2

3| determinantim hesablayin.
4

(Q [ R R

10a+8—-11¢
diizgiin cavab yoxdur
/

10a+8b+11¢
A

10a—-8bh-11e

O 00

O

10a—8b+11c

61 Asagidaki hallardan hansinda determinant doyismir?

O

Siitunlardan birini 4 adadina vurduqda

diizgiin cavab yoxdur

OO

satrlardan birini 2*adadina vurdugda

1-ci sotirdon 2-ci satri ¢gixdiqda

O @

1-ci sotirls 2-ci satrin yerini doyisdikdo

=2 '3 t =3 o
A= , B= matrislariiiciin 4B - B4 -m1 tapmn

1 -1 = E
® .
(9 3)
2 -9 J
O diizgiin cavab yoxdur
C
)

5 7
|~_14 1

O

O



i

OO

O

/

o J matrisinin tarsini tapimn

(53

%

diizgiin cavab yoxdur

(3 2
=13
2 —1]
3 2

(—1 4]
i B

§ ) . n—
v 4J olduqda 4° + 4-2E matrisini tapm

(16 5]
|\14 3

.rz 7
l_14 5]

diizgiin cavab yoxdur

O

63 .
.
®
')
—/
64 .
_,4=(
i)
—/
i)
—/
®
')
—/
i)
—/
65 .
[ 4
|5
~
N
')
—/

-{2 1] hasilini tapm
%3

diizgiin cavab yoxdur
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C
£ 2 3)
5 1)
66 .
00
0 2 0| determinantini hesablayimn.
0 3
® 6
O diizgiin cavab yoxdur
C1
O 2
O3
67 .
Asagidaki barabarliklarden hansilar dogrudur?
1) |4 =0 olarsa.onda A‘l| =0
2) |4|=2 olarsa, onda :i_1| =-2
3) |4|=2 olarsa, onda A‘l| =05
4) ||| =1
5) |[4=3 |B|=-2 olarsa, |4|B|=6
O 2,45
O diizgiin cavab yoxdur
O heg biri
® 39
O n.31.9

68 .
(4+B) A-B)= 4* — B*barabarlivi hansi halda dogrudur?

O biitiin hallarda

O diizgiin cavab yoxdur

OC

AB = B4 oldugda
O horikisi kvadrat matris oldugda

® AB=BA olduqda

69 (1;2;3) va (3;6;7) satirlori xatti asilidirmi?

xotti astlidir
diizgiin cavab yoxdur

perpendikulyardir

@ O O 0O

xotti asil1 deyil



ortonormaldirlar

m) 4 il - L
5 ’lel . ve A4-4° =B olarsa. M _jtayin edin.
-5

diizgiin cavab yoxdur

2

B
1J olarsa, B".itapin.

A

(1 nb)
i o)

\

diizgiin cavab yoxdur

1 ub
LO 1

=0 tenlivinin an bdviik kdkiinii tapin.

0
10
5
2

diizgiin cavab yoxdur

70 //
A
I _]\_1
)
—/
i)
—/
®
I
—/
i)
—/
71
el
_L—D
I
—/
N
N
3 .
~
O .
~
—/
72 .
2 il
x x 3
. i A |
~
—/
®
N
—/
I
—/
N
—/
73 .

Pl "

| ]

[
|

ONONONC

matrisinin tars matrisinin elementlari hasilini tapin.

6
8
diizgiin cavab yoxdur

12



O

10

74 .
1 -1 2
4 -parametrinin hans1 qiymatinda |2 3 -1 determinant:sifra barabardir?
1 4 4
C
A=1
O diizgiin cavab yoxdur
~
O .
A=-5
~
—/
A=-2
®
A=-3
75 .
o b e
3 -1 35| determinantinihesablayin
% —2 4
O
ba—2b+4c
O diizgiin cavab yoxdur
® .
ba—2b—4c
~
O .
Ba+2b+4c
O
6a+2b—4c

76 Asagidaki ¢evirmalordon hansinda determinantin giymati doyisor?

Istonilon iki sotrin yerini doyisdikdo
diizgiin cavab yoxdur
Satirlardan birini digarils topladigda

Satirlordon birini digorindon ¢ixdiqda

OO0 00 @

Bir sotrin ortaq vurugunu determinantdan konara ¢ixardiqda

77 .
[~ =4 2 - Y bt
4= 3 5 J oldugda f(x)=x"-4x—2 -nin f(4) qivmatini hesablayin
k 2
ON/
(7 =E)
L6 —11)
Q diizgiin cavab yoxdur
op

T 8
l—lz —9J

O



[3 —8)

lte 1 J

78 .
(-2 T\ )
A=t3 1chmlduqcla_. 4" -1 tapm

O .

|“‘15 7

\._4 gJ

Q diizgiin cavab yoxdur
oF
{21 13}
Lz —4
O
(-13 2)
161 —4 J
®
(25 —7)

-3 zzJ

79 .

\

J

o A 1
A -nm hansihaqiqiqivmeatlarinda |2 0 1| matrisinin
2 1

L)

rangl 2-vabarabardir?
®

® .
A=0.2=%8 glduqda
O
A-nin biitiin givmeatlarinda
/.
Yalmiz 4=-3 oldugda

O

diizgiin cavab yoxdur

00O

Yalmiz 4 =1 oldugda

80 .
2 ) 2 3) s 5 s A
[ va [ matrislarinin hasilini tapimn.
0 2 5 7
~
O .
(2 3)
s 7)



O

diizgiin cavab yoxdur

OO

)

4 0

|ko 14 J

81 n-tortibli determinantin qiymati no zaman doyismir?

iki siitununun yerini doyisdikdo
iki sotirinin yerini doyisdikdo
transponirs etdikdo

diizgiin cavab yoxdur

OO0 ®O0O0O

stfirdan forqli adods vurduqda

82 .

A matrisinin ranqi 7, , B matrisininranqi 7, olarsa, A+B
matrisininrangi hagginda na demak olar?

O

r4+B)=2
¥y

diizgiin cavab yoxdur
/.

r(A+B)=r+n
/
rlA+B)<r +n

OO

C

O

rld +BJ =n—1

83 .
Sl O

A=3 1 4| matrisininxatti asiliolmayansutunlanimin maksimal
SO

sayini tapin.

0
diizgiin cavab yoxdur

3

2

OO0 ®O0O0O

84 .

.

(2.} =1
A=|5 4 | olarsa, 4, +4,, -nitapin.
7 3 4)

[ ]

O

20



diizgiin cavab yoxdur
23

4

O ® O O

16

85.
B= (& &) olarsa, B";
_klﬂ lJ - B - tapm.
O
(1 ,fc“z:“!
m: 0.)
O diizgiin cavab yoxdur
=<
\_/ .
(1 b)
@
01
~
O .
{’kn fc“z:“g
Lo n)
® /
(1 nb
;c"i B
i
86 .
-1, 6
A:I 3 J OlﬂfSﬂ, ‘{-;{T.ﬂitay-j_ﬂ edin.
-3 -
O
G
3 -2
I_S ]_ ]
O
(L 23
.y
N
—/
4 -8)
2 o)
® .
|“ 37 —15)
—-15 13 J
O diizgiin cavab yoxdur

87 Asagidaki tokliflordon hansi dogrudur?

Determinantin biitiin sortlorinin yerini uygun némroali siitunlari ilo doyissok, alinmig determinantin qiymati doyismoyacokdir

Ixtiyari kvadrat matrisinin tors matrisi var

00 @

det4 -det(47)=0

diizgiin cavab yoxdur

OO



A determinantinm ixtivari satir elementlarinin digar satir elementlarinin
uygun cabri tamamlayicilan ila hasillari cami (A )-yvabarabardir

88 .
6 4 2
4 - parametrinin hansi qiymatinde |4 0 1|determinant: sifirdan farglidir?
3 =i
~
—~ N
yalmz 4=1.3 olduqda
O diizgiin cavab yoxdur
~
o _
valniz 4 =0 oldugda
O
valmz 4=-1 oldugda
® /
A#0 giymetlarinda
89 .
a 2 3
b —1 0| determinantinihesablayin.
e 0 -1
® a+2b+3c
O atb+e
O diizgiin cavab yoxdur
O a-2b-3¢
O -abc
90 .
1. =1 2
2 -1 determinantim hesablayim.
a b e
~
O .
Ja+7b+5¢c
O diizgiin cavab yoxdur
ONA
—/
3a—Tb+5¢
ON/
—3a—Tb+5¢
®
—3a+7b+5¢
91
1 2 2 -1
A= B= oldugda A4RB+B4-nitapm
=8 3 3 1 P
C
13 -3)



diizgiin cavab yoxdur

OO

.-‘3 3 ™y
-2 13
~
\_/ .
."3 D'\
13 -2
® J
13 3)
& 13
92 .
fig™ 2 i i
1? 5 matrisinin tarsini tapin
O
2 -1)
s -2
O diizgiin cavab yoxdur
® .
ffy=a
\._? SJ
~
O .
1{-1 3)
Ei‘ ’ J
ON/
3 —3]
4 -7
93 .
(-1 3
;I:tz 4J oldugda f(x)=3x" —2x+5 coxhadlisinin
fi4) qivmatini hesablayn
ON/
(21 16)
133 67 J
O diizgiin cavab yoxdur
=<
v .
(26 31)
||L16 24J
® .
28 21)
(14 63 J
O

(1? 18]
26 63

\,

94 .



(3 73 (4
_3J'l

= 1 .
hasilini tapin
3 2 J

C

O OO

O

95 .

O ®O OO0

diizgiin cavab yoxdur
/.

3 A4
16 2 J

2 —13)

4 —1J

% 123
—11 4J

determinanti sifra barabardir?

0

diizgiin cavab yoxdur
25

5

1

96 n- tortibli determinantin qiymati nays barabordir?

O diagonal elementlorinin hasilino
O diizgiin cavab yoxdur
O cobri tamamlayicilarin comino
O birinci satir elementlarinin cobri tamamlayicilarinin comina
@ hor hansi siitun elementlorinin 6z cobri tamamlayicilar ils hasillori comina
97 .
el A 1 5 1
-nin hansi mimkiin giymatlarinda g g I Ly

tanliyinin yegana halli var?

OO

diizgiin cavab yoxdur

t=-2 giymatinda

O

Z=1 giymatinda

@

O

A =1, A =-2sartlarini 6dayan biitiin giymatlorinda

Yalniz 4 =0 giymatinda



98 .
X +x+2x =-1
s i TS o M
o, bl =2

sisteminin hallar hasilini tayin edin.

C 10
® 4
C 4
O diizgiin cavab yoxdur
C -10
99 .
—x+y—3z=7

sistemindan hallar comini tapin.
3x—y—z=12

2x+y—92=0

7
5

-3

@ O O 0O

holli yoxdur

O diizgiin cavab yoxdur

100 . ‘
(2-Ak+6y=1

o xatti tanliklar sistemi
6x+(2-A =1

/ _nin hansi giymatlarinda {

geyri milayyan olar?

® .
A=—4
O diizgiin cavab yoxdur
~
VAER
~
o .
~
O .
A=38

101 .
1 -1 4) 0}

Z-nm hans1 miimkiin qiymetlarinda 2 3 0fXx= 0; tanliyinin
1 4 3/ o)

yegana sifir halli var?

® .
A # -3 sartini 6dayan biitiin giymatlerinda
O .
A=-3 giyvmatinda
O/
—/

Yalmz 4=0 giymatinda
/"

O

- Aq 1



Yalniz 4 =1 qrymatinda

O diizgiin cavab yoxdur

102 .

4 -nn hanst miimkiin giymetlarinda

tenlivinin veganahalli var?

O diizgiin cavab yoxdur
ONA
—/

Yalmz 4=0 giymatinda
~
O .

A=-1 giymatinda
~
—/

A=1 giymatinda
® /

A#1, A#-2sartlarini 6dayen biitiin giymatlarinda

103 .

3 1 A) 0

2 =1 Flx= G:bircins
%2 1) 0)

A -nin hans1 giymatinda

tenliyinin sifirdan farqgli halli var?

O

I
A=0

diizgiin cavab yoxdur

OO

C

O

104 .

S (—1 - .
]-X =| { ] tenliyinin halli yoxdur?

4 _nm hans: qiymetinda I’r; {2

C

diizgiin cavab yoxdur
//

00O

1

A

O O
Tr

oy
Il
—



105 .

, , 1 A-1) — 3 . ,
Z_-nm hansi giymetinda [2 . 3]-X=| ! ] tenliyinin halli yoxdur?
il &0 Kitad
~
\_/ .
d=0
O diizgiin cavab yoxdur
® /
A=t
N
A=2
~
O .
A=1

106 .
2.1’1 e Xl __¥3 = 4

13"(1 +4x; —2x; =11 sisterninin hallar camini tayin edin.

® s
O Diizgiin cavab yoxdur.
C 6
C s
C -6
107 *
e Tl By
|f4 3} . L :
X |=|1 1 |matris tanliyini hall edin.
11 1) | |
\ Fy Il,{} _1;
O Diizgiin cavab yoxdur.
® -
-6 26)
1 =4
~
)
(-4 8)
o 2
i‘ 3 _3;
-~
—/
(-6 267
I |
| _4 1 _r'l
~
)
=3 7
0 1]
i 3 q1

| £ !

108 *



g

C

~
—/

109 *

L oo

1

g 7
o A

3,) matris tanliyini hall edin.

Diizgiin cavab yoxdur.

[.{1"‘_‘:2"‘;{3"‘21—4:0

2.{1 _x: _2_1-3 +_¥_1_ = G

edin.

C

OO

(1
I\_3

4

bircins xatti tanliklor sisteminin fundamental hallini tayin

1:0! va (-1;-1;0;1)
/A

Diizgiin cavab yoxdur.

1
3

O

~
) -

110 *

s

(1
\3

1
3

| —ik——:
3

| =

1

{}f va (-1;0;1;0)

1| va (-2;1;-1,0)

01| va (-2;0;1;1)

A

_‘4’.'1 +_¥2 +_¥3 = 0

@0

bircins xatti tanliklar sisteminin fundamental hallini tayin edin.

Diizgiin cavab yoxdur.

O

O



of-2a%)
e i S
~
—~
{1._44)
e
111 *
G T S Tl S ;
X_[ !=l i olarsa, X -j tapin.
=T =51 10 2]
~
-
(4 —5‘1
\3 -4
'a)
O
['4 -5
-4 3)
C Diizgiin cavab yoxdur.
® -
5 2
-7 -3}
N ox
-
f's 4
2 1
112 *
(2 11 _(0 0)olarsa, x-j
x. - » X - tapin.
[.xi 4) t[Zl UJ
C Diizgiin cavab yoxdur.
=
—
['"{J 0
1 2)
® -
2 3)
0o
O+
["{] 1)
12 3]
~
-
13
i
[_‘2 4)
113 .

Ax+Ay=5-—y

T sistemi milayyan olar?
x+4y=>3

4 -nm hans1 giymatlarinda {

® O

O



A=3

diizgiin cavab yoxdur
/

vYieR

00O

114 .
X x1 6l¢iili tenliklar sisteminin birgs olmasiiiciin asagidaki sertlerden
hansi zaruri va kafidir?

® .
asas 4 matrisinin ranq1 4 genislanmis matrisin ranqina barabardir
O diizgiin cavab yoxdur
O/
ranq 4=n
C v
O .
rang 4= rang 4+1
~
(NS _
ranq A< ranq 4
115.
F1 71N Py ~
B . : 1 A-1 =3 2 PRI :
A -nin hansi givmatinda ‘ n 2 | x = ‘ tanlivinin halli voxdur?
I, A= 3/' . ]. v
~
—/
A=0
~
O .
A=1
O diizgiin cavab yoxdur
® /
A=-1
C
-

116 Kvadrat bircins sistemin no zaman yalniz sifir halli var?

bas determinant sifra borabor olduqda
diizgiin cavab yoxdur
komokei determinantlar sifra borabor olduqda

bas determinant sifra barabar olmadiqda

O ® O OO0

komokei determinantlar sifra barabor olmaduqda

117 .
s ] : Ax+ =10 : 2 53 g ;
A-nn hansi givmatlarinda o sisteminin sifirdan fargli halli var?
x+Ay=
® .
A=11
O diizgiin cavab yoxdur
C
—/

A -nin heg¢ bir giymatinda

O

O



118 .
i . . A -1 -1 2 . ,
A -nin hansi giymatinda . X = 13 tenlivinin halli yoxdur?
® .
I
A==
4
C
. 1
A==
2
O diizgiin cavab yoxdur
C v
—/
A=1
e
C .
A=0
119 .
4 1 A 0 @ 0
- : 2 — = o
A -nm hansigiyvmatinda | < I 31-X=10 0 0f pircins
=l =2 1 0 0 0
tanlivinin sifirdan farqgli halli var?
N
A=—1
ON/
A=0
~
\_/ .
A=)
O diizgiin cavab yoxdur
® .
A=2
120 .
, , . (Ax+Ay=5-y S . :
A -nin hansi1 givmatlarinda i ¥ xatti tanliklar sistemi
3x+4y=35
gevrimilavvan olar?
® .
=3
O diizgiin cavab yoxdur
SN/
A=1
O
R
~
O .
A#3
121 ..
. ; : 2—Ax+6y=1 : ; : :
4 -min hans1 giymatlarinda B—d . 4 xatti tenliklar sistemi
6x+(2-A)y =1

milayyandir?

M



@ (
TIJ
o

A=x—4 A=B

diizgiin cavab yoxdur
/!

00O

-8

O

~
Y s
Il I
=]

122 .

3 —
wy |
[
N
[l
- R - N

4 -nin hans1 miimkiin giymatlarinda tenliyinin

[a—
oy
L4
= o o
= o 9

yegana sifir halli var?

C

A #-3 sartini 6dayan biitiin givmatlarinda
diizgiin cavab yoxdur
/"

Yalniz 4=1 giymatinda
/.

Yalmz 4=0 givmatinda

O 00

O

A=-3 giyvmatinda

S
-
k)
=<1
Il

i SR B
? || oldugda 4= tenliyinin hallini tapm

¥

OO

O

o s %

b -1

[‘5 07

§ 1J

C

124 .

A=| *41 camini tapin.

{5 1] matrisinin maxsusi adadleri tictin 4
\2 2

Diizgiin cavab yoxdur.

40

O O O

61



125 *

A=[‘:; .

matrisinin maxsusi adadlarindan biri 4 =1

A
3]
&
slarsa, onun uygun maxsusi vektorun koordinatlan

nisbatini tapin.

2;1
1;2

2;1

1;1

O ®O OO0

Diizgiin cavab yoxdur.

126 *

(-1 2} — : : B oo
A =} 5 | matrisinin maxsusi adadlarindan biri 4 =3
5)

"

S

v

olarsa, onun uygun maxsusi vektoru tapin.

2C;0)
(C;20)
Diizgiin cavab yoxdur.

(2C;-C)

ONONONCNG)

(:2C;C)

127 *
A—|F1 3"! matrisinin maxsusi adadlari {ictin 4.2 + 24, .
"2 5 142 ¥ 4142-pi hesablayin.
O 12
O =8
® -6
O Diizgiin cavab yoxdur.
O 16
128 *
(3 0 -6} S i ; ;i
matrisinin uygun ¢evirmasini yazin.
A= 1 4
N

A= (20— 6x3; %y + xp; -6%-2% 7+ x3)

O

+
Ax=(2x+ 23— x3;3%; -6%;-2%7+ x3)

C

Ax =13 —6xz: %+ 3%y +4x30 -X; +2x%;5)

Diizgiin cavab yoxdur.

) O



130 *

(1
A=
I"_l

131 *

\

132.

A
L1

133 *

PE
\9

i O ®O OO0

@ O O OO

Ax=(21g+ 33 —6x3; %y + 30— 2003 -Xp+X3)

0 2]
U.
0 0)

Fy

6
9
diizgiin cavab yoxdur.
-6

18

_2\"

“ | matrisinin maxsusi adadlarinin hasilini ta

pin.

3 | matrisinin maxsusi adadlarinin camini tapin.

,U __.'I

6
Diizgiin cavab yoxdur.
7
-9

1

4 A :
3 J matrisinin maxsusi vektorlanim  tapin.

C

ONONONG

(2c:43C)

2 C;0)
(C;20)
(C;-0)

Diizgiin cavab yoxdur.

_[3 4"1 matrisinin maxsusi adadlarinin camini tapin.

3)

@ O O OO

-2
Diizgiin cavab yoxdur.
2
-1

6



r

vV =-2x+3y-:

Jx'=x—2y—:?_z (A.) -

2'=—x+2y+3z

A-FB gevirmasini tapin.

® .
fo 0 -2
I-6 -2 1|
Vi =3 =)
~
O
fz 2.3
-1 0 1
L2 =3 1)
O Diizgiin cavab yoxdur.
m
O
_{1 2 A
121 i1}
111 2)
~
O
s
L 2 Ak
L1 12
134 *

(B) saklinda cevirmalar verildikda

Ax=x)—2x) +3x3;-2%; + X3 — X3 X, -X, ) cCevirmasinin

matrisini yazin.

O+
o =2 I3
A4=|-1 1 -1
(2 -1 o)
O Dqzgqn cavab yoxdur.
® -
i R A B
d=/-2 1 -1
{1 -1 o)
~
O .
(e <z @2
A=/-1 1 -1
(2 -1 0
~
—/
(2 =1 0N
A=|-1 1 -1
1 -2 1)

135 *



(B) soklinda

O

Diizgiin cavab yoxdur.

00O

(21 1)

1)
| 1
Lxa 2)

4

C

O

136 *

Maxsusi adadlarindan biri 2 olarsa, A =[r1
L

‘-\. & /

cevirmasinda x- i tayin edin.

2
Diizgiin cavab yoxdur.
10

3

OO0 ®O0O0

-1

137 *

e ™ i . &, e

Matrisi A_|(1 4 ! olan cevirmanin maxsusi adadlarinin
8

|2 ]

i

camini tapin.

0
6
Diizgiin cavab yoxdur.
3

9

ONONONONC)

138 *



A

v
L

camini tapin.

60
O 49
139 *
Matrisi A=fd3 5] olan gevirmani yazin.
s 2)
O Diizgiin cavab yoxdur.
® -
Ax = (3%, + 5x,; 5%, + 2x, )
N ox
—/
Ax=(3x + 50 4% + 220
O+
Ax=03xq+20; -4 —5n)
N
O .
Ax=(=3n —20: 4% +510 )
140 *

Ax=(x+2y—z;-x+3y+z; x-}r+4z]

matrisini yazin.

141

*®

O Diizgiin cavab yoxdur.
<
\_/ .
{1 =1 13
A={-1 1 1
-1 1 -1
® -
(1 -1)
A={-1 3 1
11 -1 4]
Mo
-
f1 =1 ].x",I
A=|1 1 -=1]
-1 1 1]
O+
{4 -1 -1}
A=| T 2 =1
-1 -1 -1}

(4 4"] cevirmasinin maxsusi adadlarinin kvadratlan
21
rd

cevirmasinin



Ax ==3x cevirmasi xattidirmi?

Xotti deyil
Xottidir
additivlik sorti 6donir, bircinslik sorti 6donmir

bircinslik sorti 6danir, additivlik sorti 6donmir

ONONONCHG)

Diizgiin cavab yoxdur.

142 *

Ful® U\'| matrisinin maxsusi adadlarini tapin.
||.3 d1

5;-7
Diizgiin cavab yoxdur.
2:4

5,7

OO ®O0O0

143 .

£

A= OJ matrisiila verilmis xatti cevirmanin maxsusi adadlarini tapin.

W

2,-6

3,4

ONONCHONGO)

diizgiin cavab yoxdur

144 .
(0

[—

] matrisinin maxsusi adadlerini tapin

-
]
=]

0,0

1,1

diizgiin cavab yoxdur

1,2

5

OO0 00 @

0,1

B

-
b
!

| matrisinin maxsusi adadlarinin camini tapm.

3
diizgiin cavab yoxdur
6

5

ONONONONC)

146 .



{ 2 . Rl . e
A=| 3J oldugda 4’ matrisinin maxsusiadadlarini tapmn.
g =
O 4,9
O diizgiin cavab yoxdur
O 8,27
O 2.3
® 4.9
147 .
i)

matrisila verilmis xatti cevirmanin maxsusi adadlarini tapin.

—
N

16 2

-6,2

diizgiin cavab yoxdur

@ O O OO

148 .
11 = : A
, 1/ matrisininmaxsusiadadlerini tapin
W
® 0.2
O diizgiin cavab yoxdur
O 12
C 11
O o1
149 .
(2 1) s . > s
; "’J matrisinin maxsusi adadlarinin hasilini tapin.
C1
O diizgiin cavab yoxdur
O 4
® 3
O 2
150 .
(6 2)
;i=|

2 2 o . g
1J oldugda. 4 matrisinin maxsusi adadlarini fapin.

-

1,36
diizgiin cavab yoxdur
2,3

2,3

@ O O OO

1,6



151 A matrisini B matrisinio vurmagq {i¢iin zaruri sort:

153 .

lim
Ry

154 .

lim
—w

155.

lim
x—27

156 .

A matrisinin satirlorinin saymin B matrisinin sotirlorinin sayina barabor olmasidir
diizgiin cavab yoxdur
A matrisinin siitunlarinin saymin B matrisinin siitunlarinin sayina borabor olmasidir

A matrisinin satirlorinin sayinin B matrisinin siitunlarinin sayina borabor

@ O O OO

A matrisinin siitunlarinin sayimin B matrisinin satirlorinin sayina barabar olmasidir

matrisinin maxsusi adadlarini tapin

L O
S et

5,1

diizgiin cavab yoxdur

@ O O OO

= |+
+ | k2
b e
| |
=

OO0 ®O00 |

diizgiin cavab yoxdur

5 +47
3-57
-1
2
0

1

OO0 00 @

diizgiin cavab yoxdur

AT

log, ’:)

diizgiin cavab yoxdur
-1

2

O ®O OO0



6x —10x>
o S
= 12x° +15

4
0
diizgiin cavab yoxdur

-1

ONONONCNGO)

1

157 .

Him Wx =3

x—}—rﬁ_ 3
4
-0,25
0,25

1

O ® O OO0

diizgiin cavab yoxdur

158 .
e
b ——

o 237

2

-1

0

1

ONONONCNG)

diizgiin cavab yoxdur

159 .
. AxtT+6-—x
bhm— ™
=e 4x+1
O diizgiin cavab yoxdur
O -
C1
® o
O3
160 .
. x* —3x —3x°
lim

Sl [t Ty (Y SO

1/3
-2/3

-1/3

OO ®O0O

2/3



O diizgiin cavab yoxdur

161 *
1

- .- |
Filx) =21 +8ICSII‘1T funksiyasinin tayin oblastini tapin.

@ *

[F41)U(1:2)

O

[-33]

C Diizgiin cavab yoxdur.
m
O .
(~ oc:0) s (0200
O+
[[};—ao:I
162 *
f(x]: — funksiyasinin kasilma néqgtalsrini va onun xarakterini tayin edin
' sinx
@ *
x=0 aradan qaldinla bilan, x=#ak (k ==1;:2__}— Il ndv kasilma néqtasidir
O .
x ==k (k=0x122 }—aradan qaldinla bilan kasilma ngtasidir.
O biitiin adod oxunda kesilmoz funksiyadir
O+
—
x= 7k (k= =L..)— I ndv kasilma ndqtasidir

O

Diizgiin cavab yoxdur

163 .
oat =1
lmg
X limitini hesablayn.
Co
O diizgiin cavab yoxdur
~
O .
TR
a
® .
na
O 1
164 .
. In(l+x
e X limitini hesablayin.
O diizgiin cavab yoxdur
=<
—/

T

O

-1



O @

165 .
lim arctex
T limitini hesablayin.
~
O .
T
g5
Ci
O diizgiin cavab yoxdur
~
~/
T
® .
X
2
166 .
log _l1+x
i 1080+ )
%20 2.2 limitini hesablayin.
~
—
2log e
~
) »
2lha
~
O .
Ina
® .
log, e
O diizgiin cavab yoxdur
167 .
_:.- = " o
f(xj = = funksiyasimin giymatlar coxlugunu tapin.
® .
[-0.50.5]
O diizgiin cavab yoxdur
=<
— »
[-33]
~
~
[-2:2]
~
O .
[-11]
168

flx)=1-e = funksiyasinin kasilma naqtalarini va onun xarakterini tayin edin.

diizgiin cavab yoxdur

00O

2

x =—= nogtasill ndv kasilma négtasidir

O

x = @ ndqtasi | ndv kasilma ndgtasidir

x=0 aradan galdinla bilan kasilma nogtasidir

O @

£ A T Y B g | RIS Pl B R | e



X=U NnogLa:=1 10 nov Kasim nogLasmann

169 .
flx)= 11_'I3 funksiyasinin kasilma néqtalarini va onun xarakterini tayin edin
+X
~
) »
x=0 ndqgtasill ndv kasilma négtasidir
O diizgiin cavab yoxdur
~
O .
x=-1 nogtasill ndv kasilma ndgtasidir
® .
x=-1 nogtasiaradan galdinla bilan kasilma ndgtasidir
C.
x=1 ndqtasi | ndv kasilma ndqtasidir
170 .
imaragd ]
x-51+0 W-x ) limitini hesablayin
~
O .
T
~
v .
T
2
O diizgiin cavab yoxdur
® .
T
£
~
—
171
.
x+1 s
—ax—b =0 olarsa, gwva bnitapn.
ol x+1
~
— »
a=-2 b=12
-~
—/
a=-1 &=1
~
O .
a=2; b=-2
®
a=1; b=-1
O diizgiin cavab yoxdur
172 .
p G ) i

im———
=1 x* = 4x +3 limitini hesablayn.

1
-1
diizgiin cavab yoxdur

-1/2

@ O O OO

1/2



173 .
(17} 3 T— :
f‘ — |=x++/1+x" olarsa, f(xH tayin edin (x>0 - dir)

)
~
O .
Fepaiytag
flo)="———=
x
Q diizgiin cavab yoxdur
i)
— »
1—afx? +1
flx)=—2
x
i)
/
D nixt 42
flx)=—"
x
® .
et 41
fla)=———
x
174 .
; 1
lim

n—wm M
M fimitini hesablayin.

O toyin edilmoyib
O diizgiin cavab yoxdur
Co
~
—/
vl
® 1
175
L ]
lim —
e 2 limitini hesablaym.
® o
O diizgiin cavab yoxdur
1
N7
~
O .
— oo
~
O .
o
176 .
. 2nm
lim —
no gl e s
. imitini hesablayin.
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485,
f(x) = xz In x funksiyasi verilir. X b&hran ndgtasinin hansi giymatinda

1
x)=—— olar.
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O diizgiin cavab yoxdur.
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486 ,
v =x+2arctex funksiyasi licin  x — +» oldugda maili asimptotu tapin.

C> diizgiin cavab yoxdur.
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y=2x-=x
®,
¥=X+7
~
C .
Y=X—=x
~
(N
y=2x+x
487,
1 3 s
y=—"— funksiyasimin neca saquli asimptotu var.

X +3x-2
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488 ,
y =211 funksiyasinin ekstremumunu tapin.
®
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O diizgiin cavab yoxdur.
489 ,

flx)=—x>+3x -3 funksiyasi liciin hansi négtada fi.(x)=-1

490 ,
flx})=x-¢7* funksiyasiminazalma araligimitapin.
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(U diizgiin cavab yoxdur.
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¢~* funksiyasinin saguli asimptotunu tapin.
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diizgiin cavab yoxdur.
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3
flx)= x, *2 funksiyasimin manfi saquli asimptotunun tapin.

x°—4

x=-2

diizgiin cavab yoxdur.
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493,

roy T Ay g . g
j’l__:rc_]=x—7;3 funksiyasimin maili asimptotunu tapin.

O diizgiin cavab yoxdur.

C y=x1

® y=x4

O y=2x-1

N =
o Y= X.

494

flx)=x*-4x* - 48x% +6x -9 funksiyasinin qabariglig intervalini tapin.

® (24
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C 2

O diizgiin cavab yoxdur.

495,

flx)=(x+1*(x—2) funksiyasimin grafikinin ¢ékiiklik intervalini tapin.
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F e F = funksiyasimn minimunu tapin.
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diizgiin cavab yoxdur.
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flx)= I funksiyasinin artma intervalini tapin.
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(0;e)
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diizgiin cavab yoxdur.
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499 ,
flx)=x*-3x? —9x funksiyasinin bdhran ndqtalarinin hasilini tapin.

0
diizgiin cavab yoxdur.
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500,

flx)= %x3 —%xl —6x + 4 funksiyasinin artma intervalina daxil olan an kicik miisbat

tam adadi tapin.
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diizgiin cavab yoxdur.



